колхоз приехали артисты



журивших у околицы, сорвалась с места и дожественной самодентельности колхоза, с победными вриками, отдесившими все ноказать труженикам сельского хозяйства село, понеслась к клубу. В клубо народ лучине спои постановки, ознакомить их с ужа поджизал гостей.

ходили в здание блуба.

ного драматического театра по винциати- Геронии Соппалистического Труда, нзять шефство ила колхозом «12 Октябрь», сты присхали в колхоз. колхозинками передовой артели, слава о пришли знатиме животноводы — доярки. Костромской области.

- Едут, слут!--стайка пебятинек. де-1 Артисты обязались оказать номощь хутворческим процессом создания снектавля. На короге, велушей от Шунги к Саме- прочесть ряз декний по зитературе и исти, действительно, показались две автома- кусству. В свою очередь колхозники перепины. А вскоре шефы, артисты областного довой сельхозартели цомогут коллективу драматического театра имени А. И. Остров- театра глубже познакомиться с сельскохоского, уже сходили с мании и, обменива- зайственным производством, с жизнью и ясь принотетниями с колхозниками, про- бытом колхозной деревни, что, безусловно, скажется на начество спектаклей на со-Откликнувшись на решения сентябрь- временную тему, расширит жизненные по-

Решено было палалить тесную связь с вместил сегодия сельский клуб. С ферм другие колхозенки,

ров Социалистического Трула тт. Шапош- «Женятьби». Узнав, что колхозный драм- стоинства женихов, которых она разысканякова, Корисва, Кузисцова, Курдюкова, коллектив готовит «Женитьбу», артисты ла, бегая по городу. С интересом наблю-Шаброва я др.

принстствует колхозников, желает им повки Сколько радости и исподлельного разобрать, где профессиональные, а где новых успехов в труге, высказывает на- посторга было у участинков самодеятельдежду, что тпорческое содружество театра пости, когда они рассматривали и приме-

обларамтеатра ноказывают спены из са- козной споне. тирической комедии молодого украинского драматурга В. Минко «Ис называя фами- атра т. Гутовский и гример т. Кузякова лий». Затапв дыхание, следят колхозники предлагают свои услуги: за происходищим на сцене. Пельзя без неголования емотреть на велущих паразитический образ жизни мещанок. Диану Ми- рошилов первый садится на стул. Его хайлович и Поэму Кариович, которые, не примену следует Кулаков, которому порупотрудясь, желают брать от жизии все и усна в спектакле раль отстанного нехотно давать ей вичего. Колхозияки тепло пого офицева Анучкина, Гримсры приступриветствуют пеполинтельний этих сатирических ролой, артисток театра Ж. В. Вильбущевич и М. А. Коробчанскую,

Большую симпатию у зпителей завое--А. Я. Космаченский, Карно Сидорович в его исполнения-настояний представипорядкам, заведенным его сыном в минктепстве и тома.

Спектакль окончен. Колхозивки благо- шап, на кой черт ты меня женила? дарят своих шефов за культурный отдых. приглашают присажать чаще.

ского пленума ЦК КПСС о всесторонней знания акторов. Будут организованы висты колхозной самодоятельности расскапомощи города доровие, колдектив област- остречи со знатимми дюдьми колхоза, с зывают артистам о кудьтурной жизни седа, просят просмотреть отдельные номера ве парторганизации и месткома решил! И вот первая встреча состоялась. Арти- в исполнении колхозных артистов-нель в колхозе имеется свой драмколлектив, в ка-Костромского района, гдо председателем Пумит, передивансь многоголосицей, тором активное участие принимают инфер Без нес-то разве и и мог обойтись? депутат Верховного Совета РСФСР, Герой переполненный зал. Колхозинки рассажи- Ворошидов, мехапиаатов Калининков, Социалистического Труда П. А. Малинина. ваются по местам. Свыше 400 человек грузчик Кулаков, возчик Севастьянов и

Предложение сразу же принимается. П

долняков сидят-знатные дюди артели, Ге- последнию работу-пьесу Н. В. Гоголя дова). Оно по пальцам пересчитывает дообларантектра захватили с собой из горо- дают артисты обядрантектра за этой сце-Отврывается запавес. Один из артистов да театральные костюмы для этой поста- ной. По сути дела, сейчас уже трудно с колхозом булет косинуть и расциряться. пяди настиящие театрадыные костюмы, в Затем начинается спектакль. Артисты которых им предстоит выступать на кол-

Заведующий постановочной частью те-

— Кого загримировать?

Испелнитель поли Кочкарсва пюфер Вонают в работе,

Наблючая за тем, как преображаются лина их тованиней-новоявленных Анучвина и Кочкапева. - денущки-колхозинны. вывает исполнитель поли Карно Сидоровича пахолящиеся тут же, не удерживаются, в раскатистый смех наполняет комнату.

Грим наложен, Ваглянув в зеркало, Вотель народа, постоянно пекущийся об об- рошилов-Кочкарев оборачивается к Татьщем благе, о расцвете колхозного села, яне Весслоной, играющей в спектакле притически относящийся к деятельности и снаху феклу, и, принян соответствующую позу, произносит:

-...Ты как здесь? Ах, ты! Ну послу-

Татынна Весслова, сразу поняв своего наптиева, несколько заискивающе, как и Завизывается дружеская беседа. Акти- подобает врасилох застигнутой свахс, от-

> — А что ж дурного? Закон исполния. А Ворошиллов уже совсем вошел в роль.

> — Закон исполнил. Эк невидаль жена!

Левушки дружно андодируют. - Молоден, Саша! Пастоящий Кочка-

... Рядом с невестой Агафьей Тихоновкоторой разнеслась далско за пределы телятинцы, конюхи; половоды и свощево- пот уже участники колхозного дражатиче- пой, которую вграет Лида Бартенева, повады явились пелыми бригадами. Среди кол- ского коллектива готовятся показать свою запися шилью седитсвыха Фекла (Т. Весе-

самолентельные аптисты.

Попа васставаться. Обоюдно довольные встречей, колхозинки и актеры прощаются. Перез отъездом артисты Вильбушеколхоза, Геровин Сопиалистического Тру- Малипина.

Гле-то в конце села, у ферм, слышится ной мотив. левичья песия:

> Ой, могуча наша сила, Широки у нас поля. Изобильная, волиая Сланься, пусская земля.

— Девушки-доярки, видно, на ферму ваут .- тико произносит сами из артистов, -- душевно поют...

Некоторое время илится модчание. Потом тот же голос произносит:

- Я интересованся, у них, оказывается, влесь замечательный хор создан. И молодежь, и пожилые колхозиики участвуют. Не считают иля себя запорным участими, Коробчанская и Касьянов фотографи- вовать в хоре и председатель сельсовета руются с группой знатных животноводов т. Грибанова, и сама Прасковыя Андреевна

Шофер переключает скорость, и пескя ...Оставляя на снегу вафельный след, становится сле слышной. Но попрежнему манина сартистами отъезжает от клуба. звучит в ушах се мелодичный, призыв-

> — Молодиы! — откликается кто-то из угла.- и ваботают элопово и воют так. хоть всем Золотые Звезды за песли давай. Когда, товарищи, с новым копцертом к пим прислем?...



Темея A. Богачева, Е. Голубева, Фото Л. Раскияза.